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BEYE EREBHETE

on s | s WWE Bl | = | BABR
R wa | WEGEY) | ooy | B | RES pe mml (20 R| REL | BE
(mm) | (&xX) | (&XK) | (&mX)
AERERE FEAR(A) INE EER 910 45 360 - 0.12] 1/1274 -| ok
MERERE FEAR(B) HOHE 600 45 %60 - 025 1/394 - ok
ERERE PEAB) X1Y9-X1'YY' 849 105 %105 - 0.14| 1/1051 - ok
ERERE FEA(A) X2Y8-X1Y9 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
AERERE FEA(A) X3Y7-X2Y8 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
AERERE FEA(A) X4Y6-X3Y7 1,287 105 %105 - 0.03] 1/7870 -| ok
UERERE FEA(A) X5Y5-X4Y6 1,287 105 %105 - 0.03] 1/7870 -| ok
AERERE PEAB) X9Y9-X9'YY' 849 105] %105 - 0.14| 1/1051 -| ok
AERERE FEA(A) X8Y8-X9Y9 1,287 105 %105 - 0.03] 1/7870 -| ok
ERERE FEA(A) X7Y7-X8Y8 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
ERERE FEA(A) X6Y6-X7Y7 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
UERERE FEA(A) X5Y5-X6Y6 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
AERERE FEA(A) X5Y5-X4Y4 1,287 105 %105 - 0.03] 1/7870 -| ok
AERERE FEA(A) X4Y4-X3Y3 1,287 105 %105 - 0.03] 1/7870 -| ok
AERERE FEA(A) X3Y3-X2Y2 1,287 105 %105 - 0.03] 1/7870 -| ok
AERERE FEA(A) X2Y2-X1Y1 1,287 105 %105 - 0.03] 1/7870 -| ok
ERERE PEAB) X1Y1-X1'Y1’ 849 105| %105 - 0.14| 1/1051 -| ok
ERERE FEA(A) X5Y5-X6Y4 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
ERERE FEA(A) X6Y4-X7Y3 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
AERERE FEA(A) X7Y3-X8Y2 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
AERERE FEA(A) X8Y2-X9Y1 1,287 105 %105 - 0.03] 1/7870 -| ok
AERERE FEAR(B) X9Y1-X9'Y1’ 849 105 %105 - 0.14 1/1051 -| ok
AERERE BEA) X2Y8-X3'Y8 1,365 105 105 44 0.08] 1/1378 0.08] OK
ERERE BE(A) X3'Y8-X5Y8 1,365 105 105 44 0.08| 1/1378 0.08] OK
ERERE BE(A) X5Y8-X7Y8 1,820 105 105 105 0.15 1/581 0.10] OK
ERBERE BE(A) X7Y8-X8Y8 910 105 105 30 0.04| 1/4550 0.05] OK
AERERE BEA) X3Y7-X5Y7 1,820 105 105 59 0.15 1/581 0.10] OK
AERERE BEA) X5Y7-X7Y7 1,820 105 105 59 0.15 1/581 0.10] OK
AERERE BEA) X4Y6-X6Y6 1,820 105 105 61 0.16 1/517 0.12] OK
AERERE BEA) X4Y4-X6Y4 1,820 105 105 61 0.16 1/517 0.12] OK
ERERE BEA) X3Y3-X5Y3 1,820 105 105 59 0.15 1/581 0.10] OK
ERERE BE(A) X5Y3-X7Y3 1,820 105 105 59 0.15 1/581 0.10] OK
ERBERE BE(A) X2Y2-X4Y2 1,820 105 105 59 0.15 1/581 0.10] OK
AERERE BEA) X4Y2-X5Y2 910 105 105 105 0.04| 1/4550 0.05] OK
PERERE BEA) X5Y2-X7Y2 1,820 105 105 59 0.15 1/581 0.10] OK
AERERE BEA) X7Y2-X8Y2 910 105 105 30 0.04] 1/4550 0.05] OK
AERERE BEA) X2Y7-X2Y8 910 105 105 105 0.04| 1/4550 0.05] OK
ERERE BEA) X2Y5-X2Y7 1,820 105 105 105 0.15 1/581 0.10] OK
ERERE BE(A) X2Y4-X2Y5 910 105 105 30 0.04| 1/4550 0.05] OK
ERBERE BE(A) X2Y2-X2Y4 1,820 105 105 105 0.15 1/581 0.10] OK
AERERE BEA) X3Y5-X3Y7 1,820 105 105 105 0.15 1/581 0.10] OK
PERERE BEA) X3Y3-X3Y5 1,820 105 105 105 0.15 1/581 0.10] OK
AERERE BEA) X4Y4-X4Y6 1,820 105 105 105 0.16 1/517 0.12] OK
AERERE BEA) X6Y4-X6Y6 1,820 105 105 105 0.16 1/517 0.12| oK
AERERE BEA) X7Y6-X7Y7 910 105 105 105 0.04| 1/4550 0.05] OK
ERBERE BE(A) X7Y4-X7Y6 1,820 105 105 59 0.15 1/581 0.10] OK
ERBERE BE(A) X7Y3-X7Y4 910 105 105 105 0.04| 1/4550 0.05] OK
AERERE BEA) X8Y6-X8Y8 1,820 105 105 105 0.15 1/581 0.10] OK
AERERE BEA) X8Y4-X8Y6 1,820 105 105 59 0.15 1/581 0.10] OK
AERERE BEA) X8Y2-X8Y4 1,820 105 105 105 0.15 1/581 0.10] OK
2FE/INE RIKE FFHT(A) X1Y9-X2Y9 910 105 105 105 0.07| 1/2843 0.09] OK
PN N FFHT(A) X2Y9-X3'Y9 1,365 105 105 49 0.13] 1/1018 0.11] OK
2B/ NERIKE FFHT(A) X3'Y9-X5Y9 1,365 105 105 105 0.13| 1/1018 0.11] OK
2B/ NERIKE FFHT(A) X5Y9-X6Y9 910 105 105 33 0.06| 1/3370 0.08] OK
2B/ NERIKE FFHT(A) X6Y9-X7Y9 910 105 105 33 0.06| 1/3370 0.08] OK
2fE/NE RIKE FFHT(A) X7Y9-X9Y9 1,820 105 105 105 0.24| 1/383 0.17] OK
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BEYE EREBHETE

on s | s WWE Bl | = | BABR
R wa | WEGEY) | ooy | B | RES pe mml (20 R| REL | BE
(mm) | (&xX) | (&XK) | (&mX)

2FE/INE 2K INBR(A)  |X5Y8-X9Y8 3,640 105 180 163 0.54| 1/247 0.15] OK
2B/ NERIKE INEBR(A)  |XTYT-X2Y7 910 105 105 105 0.01| 1/30333 0.01] OK
2B/ NERIKE INEBR(A)  |X2YT-X3'Y7T 1,365 105 105 59 0.32| 1/745 0.13] OK
2B/ NERIKE INEBR(A)  |X3YT-X5Y7 1,365 105 105 105 0.03| 1/8029 0.02] OK
2fE/NERIKE INEBR(A)  |X3Y6-X4Y6 910 105 105 105 0.01| 1/30333 0.02| OK
2fE/NE RIKE INEBR(A)  |X4YB-X5Y6 910 105 105 105 0.01| 1/30333 0.02] OK
2fE/NERIKE INEBR(A)  |X5Y6-X6Y6 910 105 105 105 0.01| 1/22750 0.02] OK
2FE/INE 2K INEBR(A)  |X6YB-X8Y6 1,820 105 105 81 0.59 1/288 0.13] OK
2FE/INE 2R INEBE(A)  [X8YB-X9Y6 910 105 105 105 0.01] 1/22750 0.02] OK
2B/ NERIKE INEBR(A)  |XTY5-X2Y5 910 105 105 105 0.01| 1/30333 0.01] OK
2B/ NERIKE INEBR(A)  |X2Y5-X3Y5 910 105 105 18 0.01| 1/22750 0.02] OK
2fE/NERIKE INEBR(A)  |X3Y5-X4Y5 910 105 105 18 0.01| 1/22750 0.02| OK
2fE/NERIKE INBR(A)  |XAY5-X5Y5 910 105 105 105 0.01| 1/30333 0.01] OK
2fE/NE RIKE INEBR(A)  |X5Y4-X9Y4 3,640 105 210 188 0.57 1/255 0.18] OK
2FE/INE RIKE INBR(A)  |X2Y3-X4Y3 1,820 105 105 105 0.34| 1/352 0.11] OK
NN INEBR(A)  [X5Y2-X9Y2 3,640 105 180 163 0.54| 1/247 0.15] OK
2B/ NERIKE FFHT(A) X1Y1-X2Y1 910 105 105 105 0.07| 1/2843 0.09] OK
2B/ NERIKE FFHT(A) X2Y1-X4Y1 1,820 105 105 65 0.22| 1/423 0.15] OK
2B/ NERIKE FFHT(A) X4Y1-X5Y1 910 105 105 33 0.06| 1/3500 0.08] OK
2fE/NERIKE FFHT(A) X5Y1-X6Y1 910 105 105 105 0.06| 1/3370 0.08] OK
2fE/NE RIKE FFHT(A) X6Y1-X8Y1 1,820 105 105 65 0.22| 1/423 0.15] OK
2FE/INE RIKE FFHT(A) X8Y1-X9Y1 910 105 105 105 0.07| 1/2757 0.09] OK
PN N FFHT(A) X1Y7-X1Y9 1,820 105 105 67 0.24| 1/387 0.17] OK
2B/ NERIKE FFHT(A) X1Y6-X1Y7 910 105 105 33 0.06| 1/3370 0.08] OK
2B/ NERIKE FFHT(A) X1Y5-X1Y6 910 105 105 105 0.06| 1/3370 0.08] OK
2B/ NERIKE FFHT(A) X1Y4-X1Y5 910 105 105 33 0.06| 1/3370 0.08] OK
2fE/NERIKE FFHT(A) X1Y2-X1Y4 1,820 105 105 65 0.22| 1/423 0.15] OK
2fE/NE RIKE FFHT(A) X1Y1-X1Y2 910 105 105 35 0.07| 1/2757 0.09] OK
2FE/INE RIKE INEBR(A)  [X2YT7-X2Y9 1,820 105 105 105 0.22| 1/536 0.08] OK
PN N INBR(A)  [X2Y6-X2Y7 910 105 105 105 0.01] 1/22750 0.02] OK
2B/ NERIKE INER(A)  |X2Y5-X2Y6 910 105 105 105 0.01| 1/22750 0.02] OK
2B/ NERIKE INEBR(A)  |X2Y1-X2Y5 3,640 105 180 165 0.41 1/239 0.15] OK
2B/ NERIKE INER(A)  |X3Y6-X3Y7 910 105 105 105 0.01| 1/30333 0.02] OK
2fE/NERIKE INEBR(A)  |X3Y5-X3Y6 910 105 105 105 0.01| 1/30333 0.02| OK
2fE/NE RIKE INEBR(A)  [X3YT-X3Y9 1,820 105 105 105 0.26 1/452 0.09] OK
2FE/INE RIKE INBR(A)  |X4AY5-X4Y6 910 105 105 105 0.01| 1/30333 0.01] OK
PN N INBR(A)  [X4AY1-X4Y5 3,640 105 180 167 042 1/229 0.16] OK
2B/ NERIKE INEBR(A)  |X5YT-X5Y9 1,820 105 180 105 0.30 1/989 0.11] OK
2B/ NERIKE INEBR(A)  |X5Y6-X5Y7 910 105 180 18 0.01| 1/91000 0.01] OK
2B/ NERIKE INEBR(A)  |X5Y5-X5Y6 910 105 180 17 0.01| 1/91000 0.01] OK
2fE/NE RIKE INBR(A)  |X5Y4-X5Y5 910 105 105 105 0.01| 1/22750 0.02| OK
2fE/NE RIKE INBR(A)  |X5Y2-X5Y4 1,820 105 105 69 0.34| 1/352 0.11] OK
2fE/NE RIKE INEBR(A)  |X5Y1-X5Y2 910 105 105 105 0.01| 1/30333 0.02] OK
2FE/INE RIKE INEBR(A)  |X6Y4-X6Y6 1,820 105 105 105 0.05| 1/3192 0.03] OK
PN N INBR(A)  [XTYB-XTY8 1,820 105 105 105 0.27 1/448 0.09] OK
2B/ NERIKE INEBR(A)  |XTY2-XTY4 1,820 105 105 105 0.27 1/448 0.09] OK
2B/ NERIKE INERE(A)  |X8Y4-X8Y6 1,820 105 105 105 0.05| 1/3192 0.03] OK
2fE/NE RIKE FFHT(A) X9Y8-X9Y9 910 105 105 35 0.07| 1/2843 0.09] OK
2fE/NE RIKE FFHT(A) X9Y6-X9Y8 1,820 105 105 65 0.22| 1/423 0.15] OK
2fE/NE RIKE FFHT(A) X9Y5-X9Y6 910 105 105 105 0.06| 1/3370 0.08] OK
2FE/INE RIKE FFHT(A) X9Y4-X9Y5 910 105 105 33 0.06| 1/3370 0.08] OK
PN N FFHT(A) X9Y2-X9Y4 1,820 105 105 65 0.22| 1/423 0.15] OK
2B/ NERIKE FFHT(A) X9Y1-X9Y2 910 105 105 35 0.07| 1/2843 0.09] OK
1ERERKE FEAR(B) X3'Y13-X2'Y13 849 105 %105 - 0.14| 1/1051 -| ok
1ERERKE FEA(A) X4'Y12-X3'Y13 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
1EBEAKE FEA(A) X5'Y11-X4'Y12 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
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1BEREAKE FEA(A) X6'Y10'-X5'Y11 966 105 %105 - 0.02| 1/25100 -| ok
1ERERKE FEAR(B) X9Y13-X9'Y13’ 849 105 %105 - 0.14| 1/1051 -| ok
1ERERKE FEA(A) X8Y12-X9Y13 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
1ERERKE FEA(A) X7Y11-X8Y12 1,287 105 %105 - 0.03| 1/7870 -| ok
1EBEAKE FEA(A) X6'Y10'-X7Y11 966 105 %105 - 0.02| 1/25100 -| ok
1EBEAKE BEA) X4'Y12-X5'Y12 1,275 105 105 105 0.08] 1/1536 0.08] OK
1EBEAKE BEA) X5'Y12-X8Y12 1,910 105 105 105 0.16 1/503 0.11] OK
1BEREAKE BEA) X5'Y11-X7Y11 1,365 105 105 105 0.09] 1/1325 0.08] OK
1ERERE BEA) X4Y10-X4'Y12 1,592 105 105 52 0.12]  1/860 0.09] OK
1ERERKE BEA) X4'Y9-X4'Y10' 1,138 105 105 37 0.06| 1/2370 0.07] OK
1ERERKE BE(A) X5'Y9-X5'Y11 1,820 105 105 57 0.13 1/645 0.09] OK
1EREAKE BA(A) X6'Y9-X6'Y10' 1,138 105 105 35 0.05| 1/2709 0.06] OK
1EBEAKE BEA) X7Y9-X7Y11 1,820 105 105 105 0.13 1/645 0.09] OK
1EBEAKE BEA) X8Y10'-X8Y12 1,592 105 105 52 0.11 1/869 0.09] OK
1BEREAKE BEA) X8Y9-X8Y10’ 1,138 105 105 37 0.06| 1/2370 0.07] OK
2FEER/1BE/NERIKE |EFHT(A) X3'Y13-X5'Y13 2,185 105 %150 105 0.17 1/672 0.14] OK
2BE R/ 1B/ NE IR |EFHT(A) X5'Y13-X7Y13 1,000 105 3150 105 0.04| 1/7692 0.06] OK
2BE R/ 1B/ NERIKE | EFHT(A) X7Y13-X7'Y13 455 105 %150 17 0.01| 1/45500 0.03] OK
2BE R/ 1B/ NERIKE |EFHT(A) X7'Y13-X9Y13 1,365 105 3150 105 0.07| 1/2575 0.09] OK
2FEER/1BE/NERIKR |EFHT(A) X3'Y12-X4'Y12 1,275 105 %105 105 0.16| 1/1138 0.12| OK
2BEER/1BE/NERIKR |EFHT(A) X4'Y12-X5'Y12 910 105 %105 105 0.02| 1/22750 0.02] OK
2BER/1BE/NERIKR |MNERA)  |X5'Y12-X9Y12 2,820 105 %150 105 0.25 1/4717 0.10] OK
ER/1BE/NERKR MNERA)  |X3YT11-X5Y11 2,185 105 %105 105 0.21 1/512 0.14] OK
2SR/ NERKR VMNERA)  [XEY11-XTY11 1,000 105 %105 105 0.01| 1/25000 0.01] OK
SR/ NERKR PMNERA)  [XTY11-X8Y11 910 105 %105 18 0.01| 1/30333 0.02] OK
2SR/ NERKR PMNERA)  [XBY11-X9Y11 910 105 %105 105 0.01| 1/30333 0.02] OK
2MER/1BE/NERIKR /MNERA)  [X3Y10-X5Y10° 2,185 105 %105 105 0.31 1/323 0.10] OK
2MER/1BE/NERIKR MNERA)  |XEY10-XTY10 1,000 105 %105 105 0.05| 1/4761 0.04] OK
2MER/1BE/NERKRR [MNERA)  |XTY10-X9Y10° 1,820 105 %105 105 0.26 1/471 0.09] OK
2BEER/1BE/NERIKR |2 (A) X1Y9-X2Y9 910 105 %150 105 0.07| 1/7000 0.14] OK
2BE R/ 1B/ NERIKR |RZE(A) X2Y9-X3'Y9 1,365 105 3150 67 0.11| 1/2843 0.14] OK
2BER/1BE/NERIKR |IRZEA) X3'Y9-X5Y9 1,365 105 3150 105 0.18| 1/1820 0.17] OK
2BER/1BE/NERIKR |IRZE(A) X5Y9-X7Y9 1,820 105 3150 123 0.49 1/455 0.27] OK
2BER/1BE/NERIKR |BRZE(A) X7Y9-X8Y9 910 105 %150 47 0.06| 1/7583 0.10] OK
2FER/1BE/NERIKR |BRZE(A) X8Y9-X9Y9 910 105 %150 105 0.06| 1/7583 0.10] OK
2MER/1BE/NERIKR |IRKEA)  |[X2Y8-X3'Y8 1,365 105 %105 105 021 1/1407 0.19] oK
2MER/1BE/NERIKR |[IRKEA)  |X3Y8-X5Y8 1,365 105 %105 105 0.31] 1/1263 0.19] ok
2BEER/BE/NERIRER [BR/DRA)  [X5Y8-X9Y8 3,640 105| %240 163 0.44|  1/798 0.27| OK
BRI/ NERIKR [IRKREA)  [XTYT-X2Y7 910 105 105 105 0.21| 1/1750 0.26] OK
2SR/ NERIKR [IRKREA)  [X2YT-X3'Y7 1,365 105 105 77 0.36] 1/656 0.29] oK
2MER/1BE/NERIKR |IRKEA)  |X3YT-X4Y7T 455 105 105 21 0.04| 1/22750 0.07 oK
2MER/1BE/NERIKR [IRKEA)  |X4YT-X5Y7 910 105 105 105 0.12| 1/4136 0.13| oK
2MEER/1BE/NE RIRE [BR/DR(A)  [X5YT-X6Y7 910 105 %180 105 0.05 1/18200 0.09] oK
2MEER/1BE/NB RIRE [BR/DR(A)  [X6YT-X9Y7 2,730 105] %180 123 0.44| 1/798 0.27] ok
2MER/1BE/NERIKE [IRKEA)  |XTY6-X5Y6 3,640 105] %270 258 0.92] 1/445 0.29] ok
2BEER/1BE/NERIRE [BR/DR(A)  [X5Y6-X6Y6 910 105 %150 105 0.11| 1/6066 0.16] OK
2BEER/1BE/NERIRE [BR/DR(A)  [X6Y6-X8Y6 1,820 105 %150 102 0.41 1/808 0.32[ oK
2MEER/1BE/NERIRE [BR/DR(A)  [X8YB-X9Y6 910 105 %150 105 0.11| 1/6066 0.16] OK
2MER/1BE/NERIKR [IRKEA)  |XT1Y5-X2Y5 910 105 %180 105 0.07| 1/10111 0.12 oK
2MER/1BE/NERIKR [IRKEA)  |X2Y5-X3Y5 910 105 %180 51 0.07| 1/10111 0.12 ok
2FEER/1BE/NERIKR |[IRKE(A)  |X3Y5-X5Y5 1,820 105 %180 151 0.71 1/592 0.32 ok
2BEER/1BE/NE RIRE [BR/DR(A)  [X5Y5-X9Y5 3,640 105] %240 163 0.44]  1/798 0.27] ok
2BEER/BE/NERIRER [BR/DR(A)  [X1Y4-X5Y4 3,640 105| %240 163 0.44|  1/798 0.27| OK
2BEER/BE/NERIRER [BR/DRA)  [X5Y4-X9Y4 3,640 105] %240 163 0.44|  1/798 0.27| oK
2BEER/BE/NERIRER [BR/DRA)  [X1Y3-X2Y3 910 105| %240 105 0.03| 1/45500 0.07| oK
2BEER/1BE/NE RIRE [BR/DR(A)  [X2Y3-X5Y3 2,730 105] %240 123 0.25| 1/1882 021 ok
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2BEER/1BE/NE RIRE [BR/DR(A)  [X5Y3-X9Y3 3,640 105] %240 163 0.44|  1/798 0.27] ok
2BEER/BE/NERIRER [BR/DRA)  [X1Y2-X5Y2 3,640 105| %240 163 0.44|  1/798 0.27| OK
2BEER/BE/NERIRER [BR/DRA)  [X5Y2-X9Y2 3,640 105| %240 163 0.44|  1/798 0.27| oK
2BER/1BE/NERIKR |IRZE(A) X1Y1-X2Y1 910 105 %150 105 0.06| 1/8272 0.10] OK
2BER/1BE/NERIKR |IRZE(A) X2Y1-X4Y1 1,820 105 3150 92 0.22| 1/1089 0.19] OK
2BER/1BE/NERIKR |BRZE(A) X4Y1-X5Y1 910 105 %150 105 0.06| 1/8272 0.10] OK
2BER/1BE/NERIKR |BRZE(A) X5Y1-X6Y1 910 105 %150 105 0.08] 1/5687 0.13] OK
2FEER/1BE/NERIKR |RZ(A) X6Y1-X8Y1 1,820 105 %150 108 0.33 1/676 0.29] OK
2BER/1BE/NERIKR |BRZ(A) X8Y1-X9Y1 910 105 %150 105 0.08] 1/5687 0.13] OK
2BER/1BE/NERIKR [FR/NVEA)  [XBYT'=X9YT 3,640 105 %210 152 0.31 1/663 0.21] OK
2BER/1BE/NERIKR |IRZEA) X1Y8-X1Y9 910 105 %150 105 0.09| 1/6066 0.16] OK
2BER/1BE/NERIKR |BRZE(A) X1Y7-X1Y8 910 105 %150 52 0.09| 1/6066 0.17] OK
2BER/1BE/NERIKR |BRZE(A) X1Y6-X1Y7 910 105 %150 39 0.03| 1/13000 0.05] OK
2BER/1BE/NERIKR |BRZE(A) X1Y5-X1Y6 910 105 %150 105 0.03| 1/13000 0.05] OK
2FEER/1BE/NERIRR |IRZ(A) X1Y4-X1Y5 910 105 %240 39 0.02| 1/45500 0.04] OK
2BER/1BS/NERIKR |2 (A) X1Y3-X1Y4 910 105 %240 39 0.02| 1/45500 0.04] OK
2BER/1BE/NERIKR |IRZEA) X1Y2-X1Y3 910 105 %240 39 0.02| 1/45500 0.04| OK
2BER/1BE/NERIKR |IRZEA) X1Y1-X1Y2 910 105 %240 105 0.02| 1/45500 0.04] OK
2BEER/1BE/NERIRER [BR/DR(A)  [X2Y6-X2Y7 910 105 105 105 0.06] 1/5055 0.08] OK
2MEER/1BE/NERIRE [BR/DR(A)  [X2Y5-X2Y6 910 105 105 105 0.06] 1/5055 0.08] oK
2MEER/1BE/NE RIRE [BR/DR(A)  [X3Y5-X3Y6 910 105 105 105 0.06] 1/5055 0.08] oK
2FEER/1BE/NERIKE |EFHT(A) X3'Y12-X3'Y13 455 105 %150 19 0.01| 1/45500 0.04] OK
2FEER/1BE/NERIKE |EFHT(A) X3'Y12-X3'Y12 455 105 %150 17 0.01| 1/45500 0.03] OK
2BE R/ 1B/ NE IR |EFHT(A) X3'Y10-X3'Y12 1,365 105 3150 55 0.11| 1/2068 0.10] OK
2BE R/ 1B/ NERIKE |EFHT(A) X3'Y9-X3'Y10' 1,365 105 3150 105 0.12| 1/1950 0.14] OK
2BEER/1BE/NE IR [BR/DR(A)  [X3'Y8-X3'Y9 910 105 105 105 0.15| 1/3791 0.20[ OK
2BEER/1BE/NE RIRE [BR/DR(A)  [X3YT-X3'Y8 910 105 105 - - - -| ok
2MEER/1BE/NERIRE [BR/DR(A)  [X4Y5-X4Y6 910 105 105 105 0.06] 1/5055 0.08] oK
2FEER/1BE/NERIKR [IRKE(A)  |X5Y8-X5Y9 910 105 270 105 0.01| 1/45500 0.03| ok
2SR/ 1B/ NERIKR [IRKE(A)  |XBYT-X5Y8 910 105 270 39 0.01| 1/45500 0.03| ok
2FER/1BE/NERIKR [FRKEA)  [XBY6-X5Y7 910 105 270 39 0.01| 1/45500 0.03| OK
2BER/1BE/NERIKR [IRKEA)  [XBY5-X5Y6 910 105 270 39 0.01| 1/45500 0.03| oK
2BER/1BE/NERIKR [IRKEA)  |X5Y4-X5Y5 910 105 %270 105 0.01| 1/45500 0.03| oK
2BER/1BE/NERIKR |IRKE(A)  |X5Y2-X5Y4 1,820 105 %270 180 0.45 1/2426 0.23| oK
2PER/1BE/NERIKR [IRKE(A)  |XBY1-X5Y2 910 105 %270 39 0.01| 1/45500 0.03| ok
2FER/1BE/NERIRR |IRKEB)  |[X5Y1'-X5Y1 910 105 %270 197 053]  1/989 0.19] oK
2BEER/1BE/NERIKE |EFHT(A) X5'Y12-X5'Y13 910 105 %150 105 0.01| 1/91000 0.01] OK
2FE R/ 1BE/NE RIKE | EFFHT(A) X5'Y11-X5'Y12 910 105 3150 16 0.01| 1/91000 0.01] OK
2BE R/ 1B/ NE IR |EFHT(A) X5'Y10-X5'Y11 910 105 %150 39 0.07| 1/8272 0.07] OK
2BE R/ 1B/ NERIKR | EFHT(A) X5'Y9-X5'Y10 910 105 %150 105 0.01| 1/91000 0.01] OK
2MEER/1BE/NERIRE [BR/DR(A)  [X6YB-X6Y7 910 105 105 - - - -| ok
2MER/1BE/NERIKR MNERA)  |XTY12-XTY13 910 105 105 105 0.01| 1/30333 0.01] OK
2MER/1BE/NERIKR MNERA)  |XTY11-XTY12 910 105 105 105 0.01| 1/30333 0.01] OK
2MER/1BE/NERKRR |MNERA)  |XTY10-XTY11 910 105 %105 105 0.12| 1/3370 0.08] OK
2BEER/1BS/NB IR |[/NERA)  [XTY9-XTY10 910 105 %105 105 0.01| 1/30333 0.02] OK
2BE R/ 1B/ NE RIKE |EFHT(A) X9Y11-X9Y13 1,820 105 3150 83 0.29 1/602 0.16] OK
2BE R/ 1B/ NE IR |EFHT(A) X9Y10-X9Y11 910 105 %150 40 0.07| 1/4789 0.10] OK
2BEER/1BE/NERIKR |EFHT(A) X9Y9-X9Y10 910 105 %150 105 0.03| 1/9100 0.06] OK
2BER/1BE/NERIKR |BRZE(A) X9Y8-X9Y9 910 105 %240 105 0.02| 1/45500 0.04] OK
2BER/1BE/NERIKR |BRZE(A) X9Y7-X9Y8 910 105 %240 39 0.02| 1/45500 0.04] OK
2BEER/1BE/NERIKR |IRZ(A) X9Y6-X9Y7 910 105 %240 39 0.02| 1/45500 0.04] OK
2MER/1BE/NERIKR |fRZE(C) X9Y4-X9Y6 1,820 105 %240 155 0.42| 1/1750 0.20] OK
2BER/1BE/NERIKR |IRZE(A) X9Y3-X9Y4 910 105 %240 39 0.02| 1/45500 0.04] OK
2BER/1BE/NERIKR |IRZE(A) X9Y2-X9Y3 910 105 %240 39 0.02| 1/45500 0.04] OK
2BER/1BE/NERIKR |IRZE(A) X9Y1-X9Y2 910 105 %240 39 0.02| 1/45500 0.04] OK
2FEER/1BE/NERIKR |BRZE(B) X9Y1'-X9Y1 910 105 %240 164 0.39 1/784 0.21] OK

KERFEARELEZREVINAETRIREINES  (ZOMDEENETBERZE VA LELGDESICEE

REZEVE, T, AWM. hHEZEBLTHHESN - RENOKERIRIDEENTY,
BEZEVHNT— IO REER-BAR-BRELVHESNNLLBVETT,
BRELL, RNV EBENENRY (BF) . R GESR) . B8 (EEH) 8LUVEHOS50OKKAETY,
KEMEDRESDER (A):HHE B):FEFLE OC):REMARICKIEHMFHANNEE

5

RESNI-E)



BEMBESHOEAMDIRTE

H{F:20244610 A 178 23:22:54
E#3—FK :000000
BEYE ERBHETSE

HEEXNRDE |ZELESE| #HAE Bk XMIET 5| His |[EAKO | &AM
(mm) | @D = ZEL | HE | BEL (DORE
AT (mm) (X{BE)
e 150 |x3v13 |1 RANEEENT +AFRARILE _ _ 028| oK
X3Y13-X6'Y13 X613 |1 BETHE+EE<EN - - 012 oK
1B EFAT 150(x6'v13 [Tt B IS <EY - - 0.12| OK
X6Y13-X9Y13 XoY13  |U1 KANIREN T+ P FBALE _ - 019] OK
DRI 150Ix1v1 |3 ELEBXRANEEEL+ATHALE _ _ 015| ok
X1Y1-X5Y1 X5y1 |1 AANBEENT - AERARILE _ _ 02| oK
2BEER /MR 210|x5v1’ J1 KANER T+ FFRARILE _ - 0.45 OK
XSY1-X9Y1' Xoy1  |u1 AANBE T+ HERRILE _ _ 045 OK
RSN 105Ix6y7 |t RANEEENT +AFRARILE _ _ ol ok
X6Y7-X6Y6 X6Y6  |U1 KANEEEN T+ FFHALE _ - ol ok
2B ER AR 270|x1v6 J1 KANER T+ FFRARILE _ - 05 OK
X1Y6-X5Y6 X5Y6  |u1 AANBE T+ HERRILE _ _ 052| OK
SRS 240 x1v2  |o1 RANIEET +AFRARILE _ _ 052| oK
X1Y2-X5Y2 X5v2 |1 AANBEENT + AEARARILE _ _ 052| OK
2BEER /MR 240|x1v4 J1 KANER T+ FFRARILE _ - 0.52 OK
X1Y4-X5Y4 X5v4 |1 AANBE T+ HERARILE _ _ 052| OK
SRS 240|x5v3  |u1 RANEEET +AFRARILE _ _ 052| oK
X5Y3-X9Y3 Xoy3  |u1 AANBEENT + AERARILE _ _ 052| OK
2B R AR 180|x1Y5 J1 KANER T+ FFRARILE _ - 0.29 OK
X1Y5-X5Y5 X5Y5  |U1 RANEE T +RAFHRALE _ - 08| oK
SRS 240|x5v8  |u1 RANEEET +AFRARILE _ _ 052| oK
X5Y8-X9Y8 Xoys  |u1 AANBEENT + AERARILE _ _ 052| OK
2BEER /MR 240 |x5v4 J1 KANER T+ FFRARILE _ - 052 OK
X5Y4-X9v4 Xoya  |u1 AANBRE T+ HERRILE _ _ 052| OK
RSN 180Ix5y7 |t RANEEENT +AFRARILE _ _ 023 ok
X5Y7-X9Y7 XoY7 U1 KANEEEN T+ P FHALE _ - 068 OK
2BEER /MR 240 |x5v2 J1 KANER T+ FFRARILE _ - 0.52 OK
X8Y2-X9Y2 Xoy2  |u1 AANBRE T+ HERRILE _ _ 052| OK
DRI 150Ix5v1 |1 RANEEET +AFRARILE _ _ 028| oK
X5Y1-X9Y1 Xoyi  |u1 AANBEENT - AEARARILE _ _ 028 OK
1REETAT 150 |x9v9 J3 GELERANIFEZEZL+BFIRAILE _ _ 009| OK
X9Y13-X9Y9 - - - ~ - T
RSN 240|x1v3 o1 RANEEENT +AFRARILE _ _ 013| ok
X1Y3-X5Y3 X5Y3 U1 RANEEENT+RAFRALE _ - 039| OK
2B R AR 105|x1Y7 Ji KANER T+ FFHRAILE _ - 051 OK
X1Y7-X5Y7 X5Y7 U1 RANEE T+ RAFHRALE _ - 025 OK
- 150Ix3ve |1 RANEEET +AFRARILE _ _ 019| ok
X3'Y13-X3'Y9 - - . ~ - T
1RESTHT 150|x5'v13 |v1 KANER T+ FFHRAILE _ - 002! OK
XS¥13-X5Y9 X5v9 U1 RANEE T+ RAFHRALE _ - 002] OK
RSN 105Ixave |1 RANEEET +AFRARILE _ _ 015/ oK
X3Y6-X3Y5 X3Y5 U1 RANEEENT+RAFRALE _ - 015 OK
1RESTHT 105|x3'v12 |u1 KANER T+ FFHRAILE _ - 0.11 OK
XIV12-X5Y12 X5Y12 |U1 RANEE T +HFHRALE _ - 004] OK
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2BEER /N2 105 |x4Y6 J1 RKANIEHT +FFHRARILE _ _ 0.15 OK
X4Y6-X4Y5 Xays |1 RANEE T+ HFRAR/LE _ - 015| oK
1REINE R 105|x3'v10' |J1 RANEERNT + P FARAILE _ - 0.2 OK
XSYT0=XSY10 X5Y10' |1 KANEE T+ HF AR/ _ Z 016 OK
2REER /N B 240|x5v5 i KANER T+ FFHRAILE _ _ 052| OK
X5Y5-X9Y5 XoY5 |1 RANEE T+ HFRAR/LE _ - 052| oK
2[5 AR 2= 150(x1Y9  |J3 GELEAANIEZEL+RFHEARILE — - 022 ok
X1Y3-X3'Y9 X3vo | BEE T+ E2<2 - - 033] oK
oRERR 2 150 [x3vo [T BT R E - - 033| OK
X3Y9-X9Y9 XoY9 |9 BLAAREEEL+HHFRAILE _ _ 016/ OK
JBERRE 150|x1Y9 J3 GELHRANFEEL+HRFRAILE - - 0.25| OK
X1Y9-X1Y%' X1ys |71 BETH+ RS2 - - 011 oK
oRE AR 240|x1vs |1 BT R E - - 0.11] OK
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BRETRDEKR ETIIVRE[EDHE 5] ETILR[NE EEBS]

BREEM | 2BEEEUTSER)
ZOHEE |9 BEEREMH 4 “
@ 910
BERKOHEHLUR/V
HFOHES |/MNELERS | FOHARS | /NELE S| RiE | €V | EROE | BIRDE T E B 2%
RISV RIS RISV RIS b h (1) ¢ ) EX E—AVE
[(Fmkt] [(Fmkt] [EE] [EER] (mm) (mm) z I
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm?®) (mm*)
600 910 647 981 45 60| 4 21.80, 27,000 810,000
Z=(b X h"2)/6 I=(b X h"3)/12
HOEHMS ANV [TFERL]:FOHRSERLC INEBEEDANVTER L] BREYFERLC
ANV[RERI=RAV[TFE L] cos(BIR B ED)
WEERE HRHAFISHE, YOI R
BHIFE AR | SERcH | WA fbo_: BFFESEH(F IS A EN/mm?) R
o, | B& ) KE | mewe | B9 mEey) | E eS| F
(N/mm” ) o B Lfb LSfb SSf (N/mm?2)
22.2 1.00 1.15 9.36 - 13.61 7,000
a: EBRMDIGE BEWNIGLETERM OB RERREIRISRUEK26KY) ERMLUNDBE 1.00

B: EXNBHERAMT-IREERAM BEASHREAFULOEAMZRDIHZS 125  Thllst 115
FEANEMEFRAM BEAASREFAFULOEMERDEE 115 ThLS 1.00
FEANEAM E T ERFEEH :1.00

Lfb=(1.1/3)XFb X o X B LSfb=(1.1/3)XxFbx13x o X B SSh=(2/3) X Fb X 08X a X f3
WRE
OHIFIZH T BETE
R | Rk | BB | BE | Bl | ®E | =H REL | BT
[(E8] | Lo/Lfo [FEE]|LS 0 /LSfb (FEE85]|SS 0 /SSf
HOWHMS | o 162 ol ok - o= 329 o8 oK
fb 9.36 - 13.61
INEEES| O 0.65 - 1.61
. 9.35 007 OK — - - 261 012 OK
o EKHIFREAE (N/mm’) RE &M BEL <1.00
o : SFABIFIS AE (N/mm) (BRAKXHIFEAE o/FRBIFIS N ED =1.00)
Of=h#IZx T HRE(R/AU L)
RHE | RV | BE | BHE | RSV | BRE | EE | Rk | BE
[FErF] | BEXELE) [(fEERF]| BRELL) [(fEERF]| BRTELL)
HoWils | o 1.61 1/401 - 1.64 1/394
L 647 (050 OK Z 1 - 6471 (039) OK
INELERS | S 0.62] 1/1582 - N 0.77| 1/1,274
L os1]  (©13)] OK . 31| (012)] OK
F=h IR R/t (1/200) -) (1/150)
S :t=bhH (mm) L :Rs% (mm) REEY: Y VAW St=bhHFBR/AVLE
RI\vtb=8/L BREL=ZNU/F=hHHBRR/AUH (f=h & 8 /RINULE = HFHIPR R/ L)
Of=h#IZxF SR EFHEXTHE)
R BREL | BRE KA BREL | ]RE =R REL | BE
[E8F] | 85 /6 Max [(FEEFF]| 6 / 6 Max [(FEEFF]| 6 / 6 Max
qOWES [ 0 - 1 - 1 - 1
& Max - - -
NELBS| 6 - 1 - 1 - 1
& Max - - -
I = H (mm) BREEMH: BREL <1.00
O Max :f=hHHFAE (mm) (F=tr* 8 /1= HFFAR{E 6 Max =1.00)
EOWBEE. RKHITIEAE., RKf=HH. S HE. RELE

RESH
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H{F:20244£10 8 188 00:26:10
E#3—FK :000000
BEYE ERBHETSE

OMMBEE (%5 %)
Efie=1 BAHRTEN/M) & 1818 2 TR EN/mm)
£ (6] B CrEns] s ormm| (BN YT (e rams] £ cmmes [ emes)
wi(E#R) 340 - 852 455 0.144 - 0.360
w2(EFX) 150 - 150 0.064 - 0.064
AR E=BEARE x BIEE[EREYF] X cos(BIRBE)
O KHIFEANE
HE [REE] EkEE M HERFE—A2FNmm) o :BHIFRE A EN/mm ?2)
BT HER INE EER S BT HER INE EER S
i [ERF] 43,536 17,323 1.62 0.65
BB wl+w2
W eI T T T - - - -
EH [FBEER 88,746 43,307 3.29 1.61
HEARES ®
HA 55 h =g F E— A /Z
HIFE— AU b THITFE—AV EhAOHEICHERTIHER ISR
OEK=bh#H (ERERFEH REY(ER) 2 SHFESHE) 1)
FE [BE5] FIEIRAE § 1= H A FH(mm)
EDHE S INEEER D
E# (B 1.61 0.62
BB wl+w2
ML NI T T Ty = =
) (EER 1.64 0.77
HEAES D) @

f=hoHE THIFE— AU hAHDOHEIFERTIHEX ISR

Ol HE [EF D HiERS]

ORELLE [FF D H AR5

Ol A UMNg L& 5]

ORELLR /MNE LRSS

A

LM = 43,536Nmm
SSM = 88,746N-mm

A

Lo /Lfb=0.18
SSo ./SSfb =0.25

A

LMmax = 17,323N-mm
SSMmax = 43,307N*mm

KA

Lo /Lfb =007
SS0./SSfb=0.12

EAR
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E#3—FK :000000
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Bt & DIER
e | Bl | EREYIC MI1272A—RILM167 > h—AR LN
b(mm) | h(mm) B ) o B &R o Erm ki
RIEHR Z12(mm3) Z16(mm %)
105/ 105 0.80 133,770.0 127,890.0
2=~ (FoA—RILEIRE+2) x h"2/6 X EERLYIZ LB RIBER
ok gl (F SR R GRS
HAETRE R B F RS A E
Fb(N/mm2) Sfb(N/mm?2)
TE EFHREM 22.20 1.00 14.80

ERMRE  ERMLSMT10, ERMEIBEWCIECHETERMDBRERRKIEIERI8RUVE26LY)
Sfb=Fb x (2/3) x EHMZEE

B ED/ITFORE

| BEESE &KX SN T h—RILR T h—iRILk2 TED RELL RE
No| {t#k Nf& 511(?5’\‘7)3 B H,EE,\E;%EBG) B *;,[E,\E;«Jéﬁrog) E('}S’Fg\zﬂi Sob
Ld1(mm) Ld2(mm) (N/mm*) Sfb
4 |[CP-L 0.65 3.70|M12 655|M16 100 251 0.17 OK
8 |[CP-L 0.15 0.86|M12 200( - - 1.29 0.09 OK
9 |[CP-L 0.65 3.70|M12 200{ M12 710 4.32 0.30 OK
13 | SB-F2 1.40 7.96 [ M16 100| M12 450 5.10 0.35 OK
15 |CP-L 0.65 3.70|M12 200( - - 5.54 0.38 OK
24 | SB-F 0.40 2.28|M16 100| M12 200 1.19 0.09 OK
28 |CP-L 0.40 2.28|M12 200{M12 710 2.66 0.18 OK
30 [CP-L 0.40 2.28|M12 200{M12 710 2.66 0.18 OK
32 |[CP-L 0.40 2.28|M12 1,165|M12 255 3.57 0.25 OK
34 | SB-F2 0.40 2.28|M12 200{M12 710 2.66 0.18 OK
37 | SB-F2 1.15 6.54|M16 100| M12 460 4.21 0.29 OK
40 | SB-F2 1.15 6.54|M12 200{M12 710 7.63 0.52 OK
42 | VP 0.90 5.12|M12 450\ M12 200 5.30 0.36 OK
44 | VP 0.90 5.12|M12 200( - - 7.66 0.52 OK
48 | SB-F2 1.15 6.54|M16 100| M12 1,565 481 0.33 OK
54 | CP-L 0.40 2.28|M12 255(M12 710 3.20 0.22 OK
56 | CP-L 0.40 2.28|M12 710{M12 200 2.66 0.18 OK
57 |CP-L 0.40 2.28|M12 200{ M12 710 2.66 0.18 OK
59 | SB-F2 1.15 6.54|M16 100| M12 450 419 0.29 OK
60 | SB-F2 1.15 6.54|M16 100| M12 710 4.49 0.31 OK
RESEH HREL=100
WABIIR A &R ARNIE % 1F5RE= % 1.96 1FERE S (m): 2.900

Sob  TUA—HRILED DR AOHEFETHEE(EEHNHZE) T x Ld1 /2
FoA—RILEAEOHAIZFETREE(EEDRENIES) T x Ldl x Ld2 / (Ld1+Ld2) / Z
(Z: 7oh—mRILFDOFEELAMI2OBE(FZ12. MIDBEH LUVHAIOEENEL B ST Z16%FA)
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| =L
& Uy | BREYIZ | MEE M AR BHHNA
b(mm) h(mm) B ) Almm?2) HAERE | GARMA
RIEHR Fs(N/mm2 ) Qa(kN)
105 105 0.80 8,820/ 9 & EEHEM 1.80 7.05
A=bxhxEfEYIZkBRIEER
Qa=(2/3) X Fs X A/1.5/1000
X1S5EROMAEMKISEF B THIZLICLDFHE
B EDFARICHT HRE
# HEHIESE =A BK |[ZUh—RILK[TZUh—RILR2 =12 HRELL RE
LA (mm) | EEBELJ2(mm) Qa
4 | CP-L 0.65 3.70 655 100 3.21 0.46 OK
8 | cP-L 0.15 0.86 200 - 0.86 0.13 OK
9 | CP-L 0.65 3.70 200 710 2.89 0.41 OK
13 | SB-F2 1.40 7.96 100 450 6.52 0.93 OK
15 | CP-L 0.65 3.70 200 - 3.70 053 OK
24 | SB-F 0.40 2.28 100 200 1.52 0.22 OK
28 | CP-L 0.40, 2.28 200 710 1.78 0.26 OK
30 | CP-L 0.40, 2.28 200 710 1.78 0.26 OK
32 | CP-L 0.40, 2.28 1,165 255 1.88 0.27 OK
34 | SB-F2 0.40 2.28 200 710 1.78 0.26 OK
37 | SB-F2 1.15 6.54 100 460 5.38 0.77 OK
40 | SB-F2 1.15 6.54 200 710 5.11 0.73 OK
42 | VP 0.90 5.12 450 200 3.55 0.51 OK
44 | VP 0.90, 5.12 200 - 5.12 0.73 OK
48 | SB-F2 1.15 6.54 100 1,565 6.15 0.88 OK
54 | CP-L 0.40, 2.28 255 710 1.68 0.24 OK
56 | CP-L 0.40, 2.28 710 200 1.78 0.26 OK
57 | CP-L 0.40, 2.28 200 710 1.78 0.26 OK
59 | SB-F2 1.15 6.54 100 450 5.36 0.77 OK
60 | SB-F2 1.15 6.54 100 710 5.74 0.82 OK
BREEME BRELS1.00
BARBIHRA: TRANIE x 1BERES x 1.96 1BERE S (m): 2.900

Q

(TFUA—RIMEOFBIDOHFET HEE(EEHDIES) T

FoA—RILEDHEOTRAIZFEET HEE(EEPMDIGEE) T X Max(Ldl , Ld2) / (Ld1+Ld2)



ToHh—mRILEDBIERIZX T 54 5E

W7 h—RILEDERHRSRTODHE
M AVH)—MMIBEMODEHE  XTUA—RILEERICEN LTV - EBERAH D=9 —MMEEM HIEBET LA

| A—LXE #iEEX (ABHBEAEE - AHEHL S P04-02 |

H{t:20244£10A 18 H 00:26:32

43— :000000
BEYa EREFETIS

Foh—iRILk a9 —k avy)—k
B |REE| BRESORORMEAHN| EERS | MMEE | Bi | 2vyU—rEE| [HES
d | EHEAsIRm A | geEmE GHHsnAEl N
(mm) (kN) (mm) Fc(N/mm?) sfa(N/mm? )

M12 10.7|- = - - -
M16 16 25kNLLTF -~ -
25kN~35.5kN - -
35.5kN#2 - _

sfa (#XEFFEEEANDIES
BEHEENRRBF DRSS Fc<2250&E Fcx2/10, Fc>225MEE Fo X (2/25)+2.7
aVo)—MIEMA =71 x d X | X sfa

(2) RV BRI W DETE

1.4

Fh—RJLk
125E | AMETEIE | EHHE | RILNEM
Ae SIERINAE | 5I5RM A
(mm?) sft(N/mm? ) (kN)
M12 84.3 235 19.81
M16 157.0 235 36.89
sft HMOEERELT D,
RILAM BIERM S = Ae X sft
Q) EHFBFa—HEMAODE
Foh—iLk oy —k HEBEQREAIL i
HE |RFEOBEORHESE | EARS BE) e |2— KR m | SRS |0— KRR S8
EHIFA 5| 5RMm I FEBE | wimm) | BRIKERS | a— miE | ARKkTERSE | o— miE
(kN) (mm) |Fe(N/mm?2) HEfEAc(mm?) | M HkN) | EFEAc(mm?)| it A(kN)
M12 |- 250 21.00 120 36,600 31.50 57,600 49.57
M16 | 25kNELTF 360 49,800 42.86 84,000 72.30
25kN~35.5kN 510 67,800 58.35 120,000 103.28
35.5kN#2 510 67,800 58.35 120,000 103.28

XAcld, FoAh—RILE D EREOBERIHHIHE L. BROTEBICHIHHEEITHT.
REBERAMISELULIFREES S (READFHE)

Ac

EROBANDISS

Ac =

EROPEDES  Ac=

w X (+w/2-5)
w X (-10) x 2

EEFAI—UMIEM A =06 X Ac X 4 (9.8%Fc/100)

4L

7oh—HRILk Emomas | E@osmz | TA: E?flr/’i ';m—*;é?‘;ﬁ‘éﬂfﬁf%jjﬂ
4 = = Ao Y 2)78JL i ¥
AR [ BEononmEeE  mmMERIEN> e im0
(kN) B/IME
M12 |- 19.81 19.81
M16 |25kNLLTF 36.89 36.89
25kN~ 35.5kN 36.89 36.89
35.5kN#B 36.89 36.89
BiIEDERICIIEHHBDHYAAT DDOHEMI2TUH—KILMZDULT)
ES E£OLFE Toh—RLL] TADYRH | TAEMHE [ESLoEmHE
T4 EEHYH HAEME DYAHNE DHYIAFA T B
Ek= EiEARE(MmM?2)| Fev(N/mm?2) sfev(N/mm 2) Necv(kN)
Z1 FES [EX45mm 40mmf 1600 6.00 4.00 6.40
Z2 AFES EE6.0mm 60mmfA 3600 14.40

AEE EBEDOERRICE>TRESE
sfev = Fov X (2/3)
Ncv = AEE X sfov
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H{t:20244£10A 18 H 00:26:32

43— :000000
BEYa EREFETIS

g | E#L| B8 REDHE Toh— | B | LEDEE BREL-BRE
o gs[amzan 8x | B |[TALONHH 1 LSS [ Tisomen
" WSS | NfE | Blikh | EigdaiEr| LS| Aslater RILk | KBHYRH
513Kfif 71 TGN) |15 HYRAMAl 1 T
Ta(kN) TAKN) Nev(kN) TA Nov
X7 Y13 | PSR [M16 4 3.69 0.65 3.70 36.89| Z1 6.40| 011 |OK| 058 | OK
X9,Y12' |[BAER [M16 5 15.92 2.80 15.92 36.89| - -| 044 | 0OK - -
X5 Y12 | AfEER [M12 9 3.69 0.65 3.70 19.81| z1 6.40| 019 | OK| 058 | OK
X5 Y12 | AfEER (M12 8 3.69 0.15 0.86 19.81| z1 6.40| 005 |OK| 0.14 | OK
X9,Y11' | hfEIER (M16 13 7.96 1.40 7.96 36.89| z2 1440 022 |OK| 056 |OK
X9,Y10' | FREIER [M12 13 7.96 1.40 7.96 19.81| Z2 1440] 041 |OK| 056 | OK
X5 Y10 | FEER [M12 15 3.69 0.65 3.70 19.81| Z1 6.40| 019 |OK| 058 | OK
X9,Y9' | fER |[M16 24 9.09 0.40 2.28 36.89| Z1 6.40| 007 |OK| 036 | OK
X3'Y9 | FfEER (M16 20 10.23 1.65 9.38 36.89| - -| 026 | ok - -
X5'Y9 | FhfEHER (M16 21 15.92 2.40 13.65 36.89| - -| 038 | oK - -
X1,Ys |FAMAER [M16 18 15.92 2.20 12.51 36.89| - -| 034 | oK - -
X9,Y8 | HRER [M12 24 9.09 0.40 2.28 19.81| Z1 6.40| 012 |OK| 036 | OK
X5Y8 | fEER |[M12 28 3.69 0.40 2.28 19.81| Z1 6.40| 012 |OK| 036 | OK
X1.Y7 | fEER [M12 30 3.69 0.40 2.28 19.81| Z1 6.40| 012 |OK| 036 | OK
X5Y7 | fEER [M12 34 7.96 0.40 2.28 19.81| Z1 6.40| 012 |OK| 036 | OK
X1,Y6' | FRER [M16 37 7.96 1.15 6.54 36.89| z72 1440] 018 |OK| 046 | OK
X9,Y6' | FfEHER [M16 41 10.23 1.65 9.38 36.89| - -| 026 | oK - -
X7.Y6 | REER |[M12 40 7.96 1.15 6.54 19.81| Z2 1440] 034 |OK| 046 | OK
X1,Y5 | &R [M12 42 5.68 0.90 5.12 19.81| Z1 6.40| 026 |OK| 080 | OK
X2'Y5 | BfEER [M12 44 5.68 0.90 5.12 19.81| Z1 6.40| 026 |OK| 080 | OK
X1,Y4 | FREER [M12 42 5.68 0.90 5.12 19.81| Z1 6.40] 026 |OK| 080 | OK
X9,Y4 | RER [M16 48 7.96 1.15 6.54 36.89| z72 1440] 018 |OK| 046 | OK
X9,Y2' | HRER [M12 54 3.69 0.40 2.28 19.81| Z1 6.40| 012 |OK| 036 | OK
X1,y |FRMAER [M16 55 15.92 2.20 12.51 36.89| - -| 034 | oK - -
X9.Y1" |FRMAER|M16 61 26.71 420 23.88 36.89| - -| 065 | oK - -
X2'Y1 | hfEER (M12 56 3.69 0.40 2.28 1981 z1 6.40] 012 |OK| 036 | OK
X3.Y1 | BREER [M12 57 3.69 0.40 2.28 19.81| Z1 6.40| 012 |OK| 036 | OK
X5 Y1 | RER [M16 59 7.96 1.15 6.54 36.89| z72 1440] 0.18 |OK| 046 | OK
X6 Y1 | BfEER [M12 59 7.96 1.15 6.54 19.81| Z2 1440] 034 |OK| 046 | OK
X7'Y1 | fEER |M16 60 7.96 1.15 6.54 36.89| z2 1440] 018 |OK| 046 | OK

BREEH - HREL=1.00
HREESSEHHRSIRMA SHMONE x 1RERES % 1.96
BREIRN: BANIE x 1S x 1.96
MEM FOMBERIE. FUA—RILMERTES EAYDGASERBRSUNDIEREICHALIZFERHER.

TR ERREEHET S,

HM16T7 o A—RILE A2 ARERE SN TWSEIERKREIIRAD1/2THREEZITS. (RASIIRADHEIZT/2 1%KL

KTAFRIHDRMNS, 7oh—HR)LMERLETalTH IE T DWDEEERT 5.

1REFS = (m): 2.900

HENESEEERETH7UA—RILMNE T EDERICKDIEHHFBROYVIAAMADF Ty IEITHAiE,
KTAIZHAFEXE R AR RESNF=Toh—HRILE, GtEBILIRELURIZRY)
KERFORISEHRADNFEELLGWTUA—HRILMNIREFREET B,
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WEETDEE
[#REHERSTEDZD, Zg, o, GFD{E]
hREMAER S hREMAER S I I il \Y4
m Zb 5 5 5 10
ZG 250| 350| 450] 550
BEYDESE a 010 015 o020 o027
LITSTORS S
H Gf |HZ10 20| 22 25 3.1
(m) 10<H=40 BRI L= E
9.00 40<H 18] 20| 21| 23
Zb ZG a EHEED IR | HANEEZRE E AE REE
Er Gf VO q
(m/s) (N/m)
5 450 0.20 0778 250 1514 36 1,178

Er :H=Zb M&E Er=1.7%(Zb/ZG)"
H>Zb M&E Er=1.7%xH/ZG)" o

E =Er2 x Gf
q =0.6XEXV0"2
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i JELZR DR TE

H{F:20244£10 5 188 00:26:51
E#3—FK :000000
BEYE ERBHETSE

| BERROE [2BEIRZ GBY :X3'Y9-X1Y9) |
B ~TEER WMEFERR. RIS NE
Z8| Mg | #L | AMETEGRN Wi R 48 HiiE BHIFEE | AT
L b d (mmsa) {EIRRE SRR It 1 E
(mm) | (mm) | (mm) [KEFE[AES A B Fb =
Zy Zx (N/mm2) sfb
2,275 105 150 275,625 393,750 0.70 RWVED BEREM 28.2 18.80
Zy=dxb"2/6 Zx=d"2xb/6 sfb = Fb x (2/3)
BETH. BIFE—AU BE
EEE | REH | =@ | EBE| FRE|  daf B 17 B BE
q ZiE | AARE | Be | Be | AV | BRAE
(N/m) cf h h Mw SO bw Sobw
(mm) | (mm) (N*mm) (N/mm) Stb
1178 1.0 1.0, 28000 2900 2,172,016 11.26 060 OK
q:REEOHEISE
BRENEE 12 (FEHERTHEAEHR2OHEZITIEHS) 1.0 (FhLs)

Cf: 1.0 (BE Z2£ADEEH)

Mw = g x BT N EHE x Cf x (h+h')/2 X L"2/8

Sobw=Mw/(Zyx 8)

MEAERECKDIHIFE—AV R 28 T DR TE

20 i (F Bh(F REL RE
BE| E—AVL | BAHE
Mn Sobn Sobw Sobn
(N*mm) | (N/mm)| Sfb Sfb
16 435,296 1.58 0.69] OK

Mn: BRORDORELVHEESHRE (HETEESDRORMIZFRIDMITE—AVMRKIE)

Sobn=Mn/(ZxXx B)
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EEE | REH | =@ | EBE| FRE|  daf B 17 B BE
q ZiE | AARE | Be | Be | AV | BRAE
(N/m) cf h h Mw SO bw Sobw
(mm) | (mm) (N*mm) (N/mm) Stb
1178 1.0 1.0, 2800, 2900| 1,390,091 5.94 032| OK
q:REEOHEISE
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Cf: 1.0 (BE Z2£ADEEH)

Mw = g x BT N EHE x Cf x (h+h')/2 X L"2/8

Sobw=Mw/(Zyx 8)

MEAERECKDIHIFE—AV R 28 T DR TE
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Mn: BRORDORELVHEESHRE (HETEESDRORMIZFRIDMITE—AVMRKIE)

Sobn=Mn/(ZxXx B)
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